

Страховая компания «Ренессанс Жизнь» произвела выплату в размере 725000 рублей сотруднице одного из столичных предприятий, у которой была диагностирована онкология.

32-летняя женщина была застрахована по договору группового страхования, который включает, в числе прочего, страховой риск «Первичное диагностирование смертельно опасного заболевания».

Групповые программы страхования (корпоративное страхование жизни и страхование от несчастных случаев) повышают привлекательность компании на рынке труда. Благодаря этому виду страхования сотрудники и их близкие получают финансовую поддержку в случае стечения непредвиденных обстоятельств.

«Этот вид страхования предоставляет хорошую возможность создать репутацию социально ответственной компании, удержать ценных специалистов, заинтересовать их в работе именно на ваш бизнес и, в целом, выстроить долгосрочные взаимовыгодные отношения со своими сотрудниками», – подчеркивает президент страховой компании «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 12.11.14